

热孜耶的甜蜜事业

地区公安机关文艺汇演弘扬主旋律

2023年12月26日,笔者走进热孜耶·艾提的糕点原材料销售店,她正忙得不亦乐乎。临近元旦,墨玉县各蛋糕店蛋糕预订量猛增,热孜耶的订单也比平日多了起来。

“马上跨年了,大家都喜欢订个蛋糕庆祝一下,我主要是做蛋糕、糕点、西餐原料,这两天订单特别多。”热孜耶高兴得合不拢嘴。

2012年,热孜耶开始学做蛋糕。她踏实肯干,努力学习,成为了一名糕点师

傅。2017年,热孜耶萌生了创业的想法,也得到了丈夫的支持。可创业的道路从来不是一帆风顺的,热孜耶夫妻俩从最初的市场调研、店铺选址,到后期的经营策略、人员管理,共同经历了多次的挑战与困难。可热孜耶不怕苦不怕累,夫妻俩克服了一个又一个难关,最终实现了自己的创业梦,拥有了自己的糕点原材料销售店。

“现在我们一个月收入2万元,店里还有2名员工,每月员工工资6000元。”

热孜耶掩饰不住脸上的喜悦。目前,热孜耶的糕点原材料销售店已在当地小有名气,因为原料质量好、性价比,再加上夫妻俩勤勤恳恳、为人和善,生意红红火火,全县有42家蛋糕店和热孜耶保持了长期的合作关系。

“热孜耶特别能干,2019年以来,我一直在那里采购蛋糕原料。她不仅提供了优质的产品,而且服务态度也非常好。每当我们需要蛋糕原料时,只要给她打个电话,她总能及时送货上门。”客户阿米娜·伊米力说。

如今的热孜耶事业有成,收入稳定,用实际行动证明了自己不仅可以照顾家庭,还能在事业上干出一番成绩。

近年来,在党和政府的大力支持下,墨玉县有无数个像热孜耶·艾提一样的妇女正用自己的实际行动,为家乡的经济作出积极贡献,书写着新时代妇女新篇章。

地区融媒通讯员 阿卜杜吉提

地区融媒讯(记者 阿卜杜杜拉)1月1日,地区公安机关举行2024年元旦暨第四个中国人民警察节文艺汇演,充分展现和田公安民警积极向上的精神风貌。

此次汇演由“信仰荣光”“金盾礼赞”“藏蓝梦想”“赓续传承”四个篇章组成,《春潮颂》《把一切献给党》《精忠报国》《昆仑雄鹰》《新疆警察之歌》《怀念战友》《新时代戍边人》等歌舞及魔术、乐器演奏、小品、时装秀依次上演。

整场节目由地县市公安局和兵团第十四师昆玉市公安民警自编自演,主题鲜明,具有强烈的时代感和现场感,激励广大公安民警在新的一年里以更加强大的前进动力,更加昂扬的奋斗精神,更加坚定的必胜信念,切实履行好新时代公安机关使命任务。

“我们从各县市公安局精心筛选、排演了18个节目,充满了时代气息,彰显了公安干警的精神风貌,传递了正能量,弘扬了主旋律。”汇演主持人、地区公安局政治部宣传科科长张媛媛说。

活动中还进行了民警光荣退休、新警入警仪式,为退休民警颁发纪念奖杯,退休民警代表为新警代表授警旗、佩戴警号;新警进行了“人民警察誓词”宣誓,庄重承诺:不忘初心、牢记使命,对党和人民绝对忠诚,为公安事业奋斗终身。

洛浦县公安民警白如霜说:“退休民警和新民警的入警仪式,是两代公安民警使命的传递。我将严格按照对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明总要求,履行职责,为建设平安和田作出贡献。”

元旦假期我在岗

环卫工人:守护城市的洁净

元旦到,新年至。为确保城区环境卫生整洁有序,营造喜庆祥和的节日氛围,元旦期间,和田市环卫工人辛勤付出诠释责任担当,用行动守望万家灯火,成为新年里的一道靓丽风景线。

1月1日,和田大街小巷随处可见环卫工人忙碌的身影,他们有的手握扫帚,有的弯腰捡拾垃圾……在寒风中坚守岗位,守护着城市的整洁卫生。

“作为环卫工人,我们不怕苦不怕累,只为城市环境干净整洁。看到大家在舒适的环境中迎接新的一年,我们觉得付出是值得的。希望新的一年,大家一如既往地支持我们的工作,多注意城市的环境卫生。”环卫工人萨依普加玛丽·如孜巴克说。

据了解,元旦假期,除了日常的清扫保洁工作,环卫工人还加大了对公共设施的清洁频次,为各族群众营造了一个干净整洁的宜居环境。地区融媒记者 麦尔瓦依提



1月1日,环卫工人在清理公交车站护栏。地区融媒记者 麦尔瓦依提摄



1月1日,和田市纳尔巴格街道新泉社区党委书记地群群实地走访慰问社区孤寡老人。地区融媒实习生 买尔哈巴

社区工作者:服务“不打烊”

“真是太感谢你们了!本以为你们元旦会放假,没想到你们放弃休息时间给我送药。”1月1日,和田市纳尔巴格街道新泉社区居民布合力其汗·克由木对社区工作人员说。当天,社区工作人员和医护人员来到居民布合力其汗家中,为她检查身体,送医送药,嘘寒问暖。

节日期间,新泉社区的工作人员来到辖区孤寡老人家中,帮助整

理房间,关心他们的生活状况。此外,医护人员还为他们测血压,发放药品,提醒老人冬季身体注意事项,让他们切身感受到党和政府的关心关怀。

“新的一年,我们将积极落实好各项惠民政策,做好各项服务,进一步提升居民的获得感、幸福感、安全感。”和田市纳尔巴格街道新泉社区党支部书记谢祥实说。

地区融媒实习生 买尔哈巴



1月1日,邮政快递员正在分拣快递包裹。地区融媒记者 阿米乃姆摄

邮政快递员:投递派件忙

1月1日新年的第一天,有一道道身影穿梭在和田的大街小巷,将快递包裹及时投递到千家万户。

“我也想陪家人过个元旦,但是我的坚守可以给大家带来便利,所以也是值得的。”邮政快递员麦提图尔·依米提说。

1日早上9点半,中国邮政和田地区分公司城中揽投部一派繁忙景象,一辆辆印有“中国邮政”的车辆驶进来,揽投员以最快的速度将快递包裹分拣、扫描、装车,确保在规定的时间内安全送达。

麦提图尔·依米提往常一样,在揽投部与自己所负责的区域往返奔波,将快递包裹送到客户手中,用心用情服务好每一位客

户。“今天要送300余件快递包裹,比平时多一些。希望新的一年里,我的每件快递包裹都不迟到。”麦提图尔·依米提说。

快递员麦提图尔·依米提的一天,就是众多揽投员元旦假期在岗的真实写照。据了解,每年元旦前后是快递包裹收发的高峰期,中国邮政和田分公司加强投递力量,元旦期间正常开展快件寄收服务。

“最近快递包裹比较多,快递员加班加点进行分拣,确保每件快递包裹以最快的速度送到客户手中。新的一年,我们将继续努力,提升服务质量,维护好客户利益。”中国邮政和田地区分公司揽投部经理陈国梅说。

地区融媒记者 阿米乃姆

法院执行干警驱车百余公里维护当事人权益

地区融媒讯(通讯员 赵新)近日,和田县人民法院执行干警驱车行驶100多公里的崎岖山路,来到昆仑山脚下,找到被执行人和田县某选煤公司。该公司法定代表人王某得知执行干警到场,当即承诺履行还款义务。

“部分被执行人总抱着侥幸心理,拖延履行生效法律文书规定的义务。”执行干警介绍,2021年9月,某供应链公司向和田县某选煤公司预付了200万元煤款,双方签订《煤炭购销合同》。同年11月,某选煤公司退还某供应链公司预付煤款130万元;次年,某选煤公司与某供应链公司办理结算,某选煤公司向对方提供价值31万余元的煤炭,并开具发票,剩余38万余元预付款未退。

后来,某供应链公司多次催要,某选煤公司却迟迟未退款,双方走上法庭。和田县人民法院审理后判决,某选煤公司退还某供应链公司38万余元款项。案件进入执行程序,某选煤公司却依旧不履行还款义务。

为兑现当事人权益,2023年12月13日,天色微明,执行干警就出发赶往某选煤公司。执行现场,干警架好执法记录仪后联系王某,与其视频通话,申明不履行生效判决的法律后果,并表示将对其采取查封生产设备等强制措施。王某意识到问题的严重性,连忙表示愿意履行还款义务。

执行干警协调双方沟通,达成和解协议:王某立即支付近万元执行案款,于2024年1月20日前将剩余案款结清。

绵羊陷水渠 民警急施救

地区融媒讯(记者 古哈尔尼沙 通讯员 姚亚龙)1月1日,洛浦县公安局杭桂镇派出所执勤民警发现辖区内三只绵羊深陷水渠淤泥中。为确保群众财产不受损失,民警迅速展开救援。

现场,三只绵羊腿部陷入水渠淤泥中无法动弹。民警立即找来工具,小心翼翼地接近绵羊,用绳索和木棍开展救援。经过紧张的施救,最终成功将三只绵羊从淤泥中解救出来。

解救出绵羊后,民警立刻寻找羊的主人,并发动周边群众共同协助寻找。在民辅警和热心群众的共同努力下,最终找到了羊的主人。看到失而复得的三只绵羊,羊主人激动地握住民警的手连声道谢。



1月1日,民警正在救援深陷水渠淤泥中的三只绵羊。地区融媒通讯员 姚亚龙摄

多措并举强化药品安全监管

地区融媒讯(通讯员 张晓飞)为做好药品安全监管工作,近日,地区市场监督管理局多措并举,强化日常监管,严厉打击违法违规行为,加大宣传和科普力度,全力保障各族群众用药安全。

持续强化药品安全日常监管。近日,墨玉县、于田县以药品零售企业、医疗机构为检查单位,以冬季热销药品、急救药品、冷链药品等为检查品种,以购进渠道、储存条件、陈列养护等为检查环节,组织监管人员进行了全面深入的检查,共派出执法人员265人次,出动执法车辆120台次,检查药品经营企业、医疗机构360家次,排查整治风险隐患45条。

严厉打击违法违规行为。重点查看药品零售企业、化妆品经营企业、药品化妆品使用单位主体责任落实情况,引导企业开展自查自纠,防控和化解涉及药化领域的各类安全风险隐患,防止安全事故发生。和田市、策勒县严查药品领域违法违规行为,严防假冒伪劣药品、化妆品流入市场。

及时回应社会关切。和田县、洛浦县、皮山县结合安全用药宣传月对公众开展安全用药宣传,共发放宣传册6000余份,利用微信公众号等自媒体平台开展安全用药宣传,加大宣传和科普力度,传播用药用械安全科学知识,提升各族群众安全用药意识及药品安全监管满意度。同时,畅通12315、2512345投诉举报渠道,守牢药品安全底线,保障公众用药用械安全。



1月1日,执法人员检查药品经营企业。地区融媒通讯员 张晓飞摄

墨玉县新年音乐会激情澎湃

地区融媒讯(通讯员 乃比江)2023年12月31日下午,墨玉县影剧院内歌声飞扬,掌声阵阵,到处洋溢着欢乐喜庆的氛围。由墨玉县委、县政府主办,县委宣传部承办的以“丝路之韵民乐盛典”为主题的2024年新年音乐会,在这里激情演奏,500余名观众到场聆听。

音乐会现场,墨玉县文工团的演奏员以精湛的技艺,为观众呈现了一曲曲激昂、欢快的旋律。

热瓦普、都塔尔、萨克斯、吉他等传统乐器和现代乐器交织成一曲曲天籁之音,引领观众领略丝路文化的独特魅力。《欢乐的节日》《春天的喜悦》《塔西瓦伊》《新春乐》《美丽的墨玉》等13首乐曲让观众在音乐海洋中徜徉,不断将音乐会推向高潮,全场观众不时报以热烈的掌声。

观众艾则孜·阿布都艾尼说:“这场音乐会给我们带来了美妙的音乐体验,希望这样的音乐会能够经常举办。”

在新的一年里,墨玉县将继续致力于文化事业发展,为更多人带来心灵的慰藉与文化的滋养。



墨玉县2024年新年音乐会现场。地区融媒通讯员 乃比江摄

和田县:技能大赛展示精湛技艺

地区融媒讯(通讯员 阿卜杜热合曼)2023年12月28日,和田县第一届“昆仑工匠”技能大赛在县高级技工学校举行。

此次技能大赛共设烧烤、炒菜、拉面、西式糕点、餐厅服务、汽车维修、钢筋工、网络布线、美容、美发、健康护理、家政服务12个竞技项目。

在烧烤项目比赛中,选手适时翻转着肉串,熟练地掌握着火候,展示高超的烧烤技艺;炒菜项目的参赛选手则是在规定时间内烹制出色香味俱全的佳肴,他们的刀工、火候掌握和调味技巧得到大家认

可;拉面项目参赛选手精心制作的拉面口感筋道;西式糕点项目参赛选手则制作出精致可口的蛋糕、面包等糕点……

经过激烈的角逐,12个项目的优胜者脱颖而出。决出学历制学生组一二三等奖各12名,短期技能培训学生组一二三等奖各6名。

此次大赛不仅是一场技能比赛,更是一场技术交流。来自和田县高级技工学校的参赛选手麦迪乃·艾则孜说:“本次技能竞赛我发挥得不错,取得了较好的成绩,大家互相切磋技艺,在实战中共同提高水平。”

策勒县:冬季长跑活动展现热情与活力

地区融媒讯(通讯员 米日古丽)1月1日上午,由策勒县教育局、县文化广播电视和旅游局主办,中国人民财产保险股份有限公司策勒支公司赞助的策勒县首届环沙海玉湖冬季长跑活动开展,300余名跑步爱好者迎着新年阳光,迈着矫健步伐,开启活力满满的2024年。

长跑前,运动员代表和裁判员代表进行了表态发言,县文工团演员表演了精彩的文艺节目。此次比赛从策勒县第四中学路段起跑,男子6公里组,抵达沙海玉湖;女子3公里组,抵达津南新村。随着裁判员

一声令下,参赛运动员冲出起跑线,奋勇争先,观众助威声、呐喊声此起彼伏,为寒冷的冬天增添了一份火热的激情。

比赛结束,为获奖选手颁发了证书和自行车、烤箱等奖品。“这次比赛中能获得第一名,我感到很高兴。希望今后能多组织开展此类活动,引导各族群众积极参与全民健身运动。”女子3公里组冠军张秀丽说。

近年来,策勒县始终把全民健身运动作为民生工程持续推进,全民健身活动已成为凝聚民心、弘扬正气、构建和谐社会的新动力。